
KLASIČNA SVINJSKA KUGA

ODJEL ZA CIJEPLJENJE PROTIV KLASIČNE SVINJSKE KUGE

DNEVNI SAŽETAK OSOBE KOJA CIJEPI
Ime i prezime:

Datum:

Vrsta cjepiva:

	REGISTARSKI BROJ GOSPODARSTVA

(po redoslijedu posjeta)
	CJEPIVO ODNIJETO NA GOSPODARSTVO
	NAPOMENE

	
	UTROŠENA KOLIČINA (doza)
	NEUTROŠENA KOLIČINA (doza)
	

	1
	2
	3
	4



	
	
	
	

	UKUPNO:
	
	
	


Potpis: ______________________

Određivanje broja uzoraka

UZORKOVANJE
Broj svinja na farmi koje treba pretražiti da bi se utvrdilo prisustvo KSK, ovisi o razini prevalencije KSK koja se traži i intervalu povjerenja, a može biti određen na temelju formule:

n ≈ (1-(1-()1/d) (N-d/2)+1 (Cannon i Roe, 1982.), gdje je:

N =  ukupan broj svinja na farmi; 

d  =  očekivana prevalencija KSK na farmi

( = željena razina povjerenja (vjerojatnost da će, ako ima pozitivnih, barem jedan biti             

utvrđen npr. 0,95).

Broj uzoraka uzetih od svinja odabranih metodom slučajnoga odabira, potreban za utvrđivanje KSK u određenoj prevalenciji (postotak oboljelih) i razini povjerenja od 95% prikazan je u Tablici 7. No, pri određivanju broja uzoraka također treba uzeti u obzir i osjetljivost laboratorijskih testova, te ako je osjetljivost testa niska, broj uzoraka mora biti veći nego što se traži u Dijagnostičkom priručniku.

Tablica 7. Broj uzoraka koji treba pretražiti za utvrđivanje KSK na gospodarstvu

	Veličina populacije
	Postotak oboljelih svinja na gospodarstvu

	
	2 %
	5%
	10%
	20%
	25%
	30%

	< 10
	sve
	sve
	sve
	sve
	sve
	sve

	10
	10
	10
	10
	8
	7
	6

	20
	20
	19
	16
	10
	8
	7

	30
	30
	26
	19
	11
	9
	8

	40
	40
	31
	21
	12
	10
	8

	50
	48
	35
	22
	12
	10
	8

	60
	55
	38
	23
	12
	10
	8

	70
	62
	40
	24
	13
	10
	8

	80
	68
	42
	24
	13
	10
	8

	90
	73
	43
	25
	13
	10
	8

	100
	78
	45
	25
	13
	10
	9

	120
	86
	47
	26
	13
	10
	9

	140
	92
	48
	26
	13
	11
	9

	160
	97
	49
	27
	13
	11
	9

	180
	101
	50
	27
	13
	11
	9

	200
	105
	51
	27
	13
	11
	9

	250
	112
	53
	27
	14
	11
	9

	300
	117
	54
	28
	14
	11
	9

	350
	121
	54
	28
	14
	11
	9

	400
	124
	55
	28
	14
	11
	9

	450
	127
	55
	28
	14
	11
	9

	500
	129
	56
	28
	14
	11
	9

	600
	132
	56
	28
	14
	11
	9

	700
	134
	57
	28
	14
	11
	9

	800
	136
	57
	28
	14
	11
	9

	900
	137
	57
	28
	14
	11
	9

	1000
	138
	57
	29
	14
	11
	9

	1200
	140
	57
	29
	14
	11
	9

	1400
	141
	58
	29
	14
	11
	9

	1600
	142
	58
	29
	14
	11
	9

	1800
	143
	58
	29
	14
	11
	9

	2000
	143
	58
	29
	14
	11
	9

	3000
	145
	58
	29
	14
	11
	9

	4000
	146
	58
	29
	14
	11
	9

	5000
	147
	59
	29
	14
	11
	9

	6000
	147
	59
	29
	14
	11
	9

	7000
	147
	59
	29
	14
	11
	9

	8000
	147
	59
	29
	14
	11
	9

	9000
	148
	59
	29
	14
	11
	9

	10000
	148
	59
	29
	14
	11
	9

	> 10000
	149
	59
	29
	14
	11
	9


· CI = 0.95
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